
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ (3ώρες εβδομαδιαίως) 
FRANÇAIS PROFESSIONNEL  
ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ: 
Το εργαστήριο  απευθύνεται σε σπουδαστές/στριες και σε επαγγελματίες, οι οποίοι 
έχουν  επίπεδο Β1 – Β2 (Κοινού Ευρωπαϊκού Πλαισίου Αναφοράς για τις Γλώσσες, 
CECRL στη Γαλλική γλώσσα αλλά χρειάζονται να εξειδικεύσουν περισσότερο τις 
γνώσεις τους και να εξοικειωθούν με την χρήση της ορολογίας στον επαγγελματικό 
τομέα. Σκοπός του εργαστηρίου είναι η επαφή των σπουδαστών/στριών  με την 
γαλλόφωνη επαγγελματική πραγματικότητα, την εκμάθηση της ορολογίας των 
επιχειρήσεων ώστε να αναπτύξουν τις δεξιότητες που απαιτούνται για  να βελτιώσουν 
την επαγγελματική τους εξέλιξη και σταδιοδρομία. 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Οι σπουδαστές/στριες με τις προτεινόμενες γραπτές και προφορικές δραστηριότητες 
εξασκούν όλες τις γλωσσικές δεξιότητες σε αυθεντικές  επαγγελματικές καταστάσεις 
που προωθούν τις διαπολιτισμικές ανταλλαγές και τους επιτρέπουν να εξοικειωθούν με 
συγκεκριμένες συνθήκες του γαλλόφωνου κόσμου της εργασίας με τη χρήση 
αυθεντικών διδακτικών επαγγελματικών κειμένων και ηχητικών εργαλείων και βίντεο:  
Α. Κατανόηση και παραγωγή γραπτού λόγου 
Β. Κατανόηση και παραγωγή  προφορικού λόγου  
Γ. Γραμματική (Το εργαστήριο προσφέρει μία προσέγγιση της γραμματικής που ξεκινά 
με την παρατήρηση και καταλήγει στη συστηματοποίηση μέσω της εξήγησης του 
κανόνα. Οι προτεινόμενες ασκήσεις γραμματικής θα βελτιώσουν την παραγωγή 
γραπτού και προφορικού λόγου).  
Δ. Προφορά ( Ασκήσεις βελτίωσης της προφοράς και του επιτονισμού βοηθούν τον 
σπουδαστή/στρια να βελτιώσει την προφορά του, να συνειδητοποιήσει τον τονισμό 
χάρη σε στοχευμένες, διασκεδαστικές ασκήσεις και πάντα σε επαγγελματικό πλαίσιο). 
E. Εργασίες (Εξετάζονται θέματα που αντιμετωπίζουν οι σημερινοί επαγγελματίες και 
ανατίθενται στην ομάδα εργασίες που θα κινητοποιήσουν τις δεξιότητες της γλωσσικής 
και διαπολιτισμικής διαμεσολάβησης. Με την επίκληση της δημιουργικότητας και της 
γνώσης του κόσμου της εργασίας οι σπουδαστές/στριες καλούνται να 
επαναχρησιμοποιήσουν ενεργά τις αποκτημένες γνώσεις). 
 
 


